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Руководителям саморегулируемыхорганизаций кадастровыхинженеров
(согласно рассылке)

Уважаемые коллеги!
Согласно пункту 1 статьи 34.2 НК РФ1 письменные разъяснения по вопросамприменения законодательства Российской Федерации о налогах и сборах даетМинистерство финансов Российской Федерации. Вместе с тем в связи с поступающимивопросами относительно возврата государственной пошлины за осуществление ГКУ2либо ГКУ и ГРП3 при прекращения учетно-регистрационных действий, сообщаемследующее.Возврат госпошлины, уплаченной за осуществление ГКУ (когда ГКУосуществляется без ГРП) либо за ГКУ и ГРП (когда ГКУ и ГРП осуществляютсяодновременно) при прекращении учетно-регистрационных действий не предусмотренположениями статьи 333.40 НК РФ. В случае внесения соответствующих измененийв НК РФ, порядок возврата госпошлины будет пересмотрен.В этой связи, в очередной раз просим обратить внимание на качествопредоставляемых в орган регистрации прав пакетов документов. Кадастровыеинженеры должны осуществлять глубокий анализ всех исходных данныхпри проведении кадастровых работ (особенно тех, которые приводят к невозможностиосуществления ГКУ либо ГКУ и ГРП, такие как наличие в ЕГРН сведенийоб ограничениях, обременениях, невозможность использования объектав соответствии с видом разрешенного использования участка, учет объектовнедвижимости, расположенных в береговой полосе и др.), исключить поступлениенекачественных пакетов документов.Дополнительно отмечаем, что в случае ошибочно уплаченной госпошлиныза ГКУ или ГКУ и ГРП, например если госпошлина при ГКУ уплачена, а в силу НК РФтакая пошлина уплачиваться не должна, такая госпошлина подлежит возврату(подпункт 1 пункта 1 статьи 333.40 НК РФ). Либо в случае отказа лица от совершенияучетно-регистрационных действий по ГКУ либо ГКУ и ГРП до обращения в органрегистрации прав, также такая пошлина подлежит возврату (подпункт 4 пункта 1статьи 333.40 НК РФ).
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Обращаем внимание, что с заявлением о возврате денежных средств необходимообратиться непосредственно самому налогоплательщику. Соответственно, есликадастровый инженер оплачивал государственную пошлину за своего клиента-заказчика кадастровых работ, заявление о возврате государственной пошлины можетбыть подано данным клиентом в электронном виде через Личный кабинетправообладателя официального сайта Росреестра, используя усиленнуюквалифицированную электронную подпись, либо посредством посещениямногофункционального центра предоставления государственных и муниципальныхуслуг («МФЦ»).Просим довести указанную информацию до кадастровых инженеров и учестьпри представлении документов в орган регистрации прав.
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